



बिहार: नकली सिगरेट फैक्ट्री का खुलासा, 16 नामी ब्रांड का बन रहा डुप्लिकेट; 20 करोड़ के माल जब्त-9 गिरफ्तार

1d 8 shares बिहार के कैमूर में अवैध तरीके से चल रही नकली सिगरेट फैक्ट्री का खुलासा हुआ है। कैमूर पुलिस ने फैक्ट्री से 20 करोड़ के तैयार सिगरेट और कच्चा माल जब्त किया है। मौके से 9 लोगों को गिरफ्तार भी किया गया है।

यह फैक्ट्री चांद थाना क्षेत्र के बेउरी गांव में चलाई जा रही थी। सभी गिरफ्तार लोग सिगरेट फैक्ट्री के टेक्नीशियन है उत्तर प्रदेश के रहने वाले हैं।

रविवार की देर रात फैक्ट्री में छापेमारी की गई। इसके गोदाम में छापामार टीम पहुंची तो सभी के सभी हक्के बक्के रह गए। वहां भारी मात्रा में कच्चा और तैयार माल मर कर रखे गए थे। कैमूर एसपी ललित मोहन शर्मा ने बताया कि जब्त सिगरेट में कई नामी और बड़े कंपनियों के डुप्लीकेट तैयार माल बरामद किए गए हैं। लगभग 12 लाख तैयार और 4 अर्धनिर्मित सिगरेट पाए गए हैं। 5 किटल तंबाकू, लगभग 3 किटल गोंद और भारी मात्रा में एलुमिनियम पेपर, सिगरेट के डब्बे और रेपर मिले हैं। इन सबकी कीमत लगभग 20 करोड़ बताई जा रही है।

कैमूर के इलाके में नामी-गिरामी बड़े ब्रांड के सिगरेट का डुप्लीकेट माल तैयार करने की शिकायत की गयी थी। इसके आधार पर भभुआ एसडीपीओ शिव शंकर कुमार के नेतृत्व में छापामारी के लिए टीम गठित की गई। और रेड करके इस फैक्ट्री का खुलासा किया गया। इस दौरान 3 गाड़ियों में डिस्पैच के लिए सिगरेट के डब्बे भरे गए थे। उन्हें भी जब्त कर लिया गया है।

फैक्ट्री का संचालक बहुत शातिर है। पुलिस टीम जानकर हैरान रह गई दिन में इसे बंद रखा जाता था और रात में पूरा काम होता था। फैक्ट्री कैमूर में है लेकिन उत्तर प्रदेश की सीमा बिल्कुल सटी हुई है ताकि छापामारी की स्थिति में बचने के लिए इसके कर्मचारी उत्तर प्रदेश में भाग जाएं।

कैमूर एसपी ने बताया कि इसका संचालक गुड्डू खान है जो बनारस का रहने वाला है। वह फरार है। पुलिस गिरफ्तार कर्मियों से पूछताछ कर रही है ताकि गुड्डू खान को गिरफ्तार किया जा सके। इस मामले में चांद थाने में एफ आई आर दर्ज किया गया है। एसपी ने बताया है कि वाराणसी पुलिस से संपर्क किया गया है। गुड्डू खान के नेटवर्क को खंगाला जा रहा है। जिन ब्रांड्स के सिगरेट यहां बनाए जा रहे हैं उन कंपनियों को भी सूचना दे दी गई है। जांच के लिए सैंपल कलेक्ट कर एफएसएल को भेज दिया गया है।

Source:<https://m.dailyhunt.in/news/india/hindi/live+hindustan-epaper-livehindu/biharah+nakali+sigaret+phaiktri+ka+khulasa+16+nami+brand+ka+ban+raha+dupliket+20+karod+ke+mal+jabt9+giraphtar-newsid-n519519186?sm=Y>